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Γι’ αυτό και θέτει στη διάθεση του κοινού την υπηρεσία της Charity Direct
και καλεί όσους επιθυμούν να προσφέρουν και να βοηθήσουν, να κάνουν
την εισφορά τους στέλνοντας μήνυμα στο 7060, γράφοντας:
 
GR 1 (για €1), GR 3 (για €3) ή GR 5 (για €5)
 

Συμπαράσταση ΕΤΕΚ στον Ελληνικό λαό

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου επιθυμεί να ενώσει τη
φωνή του με την Πολιτεία και τους πολίτες της Κύπρου, εκφράζοντας τη
συντριβή του για τα τραγικά γεγονότα που συμβαίνουν στην Ελλάδα και
την αλληλεγγύη του στον ελληνικό λαό για τις δύσκολες ώρες που περνά.
Ταυτόχρονα εκφράζει τη συμπαράστασή του στο αδελφό Τεχνικό
Επιμελητήριο Ελλάδας, δηλώνοντας τη διαθεσιμότητά του για κάθε
έμπρακτη βοήθεια.

Τα λόγια μπροστά στην οδύνη για τις ζωές που χάθηκαν περισσεύουν,
καθιστώντας αυτή τη στιγμή οποιαδήποτε άλλη δήλωση περιττή.
Αναντίλεκτα η συζήτηση για τον σχεδιασμό στρατηγικής για την πρόληψη
τέτοιας κλίμακας καταστροφών θα πρέπει να γίνει, και σε αυτή το
Επιμελητήριο ως τεχνικός σύμβουλος της κυπριακής Πολιτείας δηλώνει
εμφαντικά παρών. Το ΕΤΕΚ εκφράζει τη συμπαράστασή του στο τριήμερο
πένθος της Ελλάδας και οι σημαίες στο οίκημα του Επιμελητηρίου θα
κυματίζουν μεσίστιες.
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Συγκλονισμένοι δήλωσαν οι ιατροδικαστές που έχουν αναλάβει να κάνουν
τις νεκροψίες στις σορούς των θυμάτων από την φονική πυρκαγιά στο
Μάτι.
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16:50Οικονομική βοήθεια €1 εκ. από την Εθνική Τραέπεζα
 
Η Εθνική Τράπεζα ανακοίνωσε ότι πέρα από τα μέτρα στήριξης που
ανακοίνωσε χθες η Ελληνική Ένωση Τραπεζών για λογαριασμό όλων των
χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων, προσφέρει επιπλέον ένα εκατομμύριο
ευρώ ως άμεση οικονομική βοήθεια για όσους έχουν πληγεί από τις
θανάσιμες πυρκαγιές στην Αττική.
 
«Η επόμενη ημέρα αφήνει ένα τεράστιο κενό στην κάλυψη βασικών
αναγκών και την αποκατάσταση των υποδομών και του περιβάλλοντος, το
οποίο οφείλουμε να καλύψουμε με όλες μας τις δυνάμεις», αναφέρεται
στην ανακοίνωση της Εθνικής Τράπεζας.
 
Η οικονομική βοήθεια του ενός εκατομμυρίου ευρώ από την Εθνική
Τράπεζα θα πραγματοποιηθεί μέσω του προγράμματος Act4Greece της
τράπεζας για τη στήριξη της ελληνικής κοινωνίας και την προώθηση
αναπτυξιακών έργων, σε συνεννόηση και συνεργασία με τις Δημοτικές
Αρχές των πληγέντων περιοχών.
 
Πέρα από την προσφορά του ενός εκατομμυρίου ευρώ, η Εθνική Τράπεζα
αναλαμβάνει τον ενεργό ρόλο του φορέα υλοποίησης της δράσης
«Πληγέντες Πυρκαγιών Αττικής» μέσα από την πλατφόρμα συμμετοχικής
χρηματοδότησης του act4Greece, με στόχο τη συγκέντρωση επιπλέον
χρημάτων και από άλλους φορείς, επιχειρήσεις και ιδιώτες, για την
ανακούφιση των συμπολιτών μας και την αποκατάσταση των πληγέντων
περιοχών.
 
 
 
Ως φορέας υλοποίησης της δράσης, η Εθνική Τράπεζα, σε συνεργασία και
με τους υπόλοιπους στρατηγικούς εταίρους και τον αυστηρό ελεγκτικό
μηχανισμό του act4Greece, διασφαλίζει τη διαφάνεια και λογοδοσία στη
συγκέντρωση και διάθεση των χρημάτων, ώστε να καλύψουν πραγματικές
ανάγκες και να πιάσουν τόπο.
 
«Σε αυτές τις τόσο δύσκολες ώρες, οφείλουμε να ανταποκριθούμε όλοι
προσφέροντας με κάθε τρόπο στους συμπολίτες μας, ώστε να
περιορίσουμε τις συνέπειες που προκλήθηκαν, κοινωνικές και οικονομικές,
από τις καταστροφικές πυρκαγιές», αναφέρεται στην ανακοίνωση.
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